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Kholle n° 18

Question de cours

Soit @ € R. En admettant que In(1 + ) = x + o(x) lorsque z
est au voisinage de 0, alors :

n
lim (1 + g) = e
n

n—-+00

Exercice 0

Déterminer u,, en fonction de n pour la suite (u,,)est définie paruy = 3 ,u; = 3 et pour tout entier naturel n
par Uniz = Up4q + 2un

1
ln(‘n))'

Exercice 1. Déterminer un équivalent de In (1 +

1
In(n) ):

En déduire la limite de u,, = /nln (1 +

Exercice 2 :

On considére la suite (u,,) définie par uy = 1, et pour tout entier naturel n,

Up+1 = € X 4/ Up.

1. Démontrer par récurrence que, pour tout entier naturel n,

2. a. Démontrer que la suite (u,) est croissante.

b. En déduire la convergence de la suite (uy].

Exercice 3

Justifier que pour tout entier n non nul on a :

1
Vn —VvVn< ——.
n—+ \/E_Q\/ﬁ

En déduire le comportement de la série de terme général %



